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Hafr ( Isuf) Shala
(15. 02.1960 ,  shq ip tar nga Gllogoci/Glogovac, 
mjek, gja sht ë  fëmijë)

Ha fir i  punonte në  S htëpi në  e  S hëndetit në 
Gllogoc/Gl ogovac. Ishte anëtar i Lid hj
es Demokratike të Kosovës (LDK) dhe ka  
qenë  i angazhu ar në  gr umbullimin  e ndih
ma ve humanitare. Shpeshher ë u  ofronte 
ndihmë ushtarëve të plagosur të UÇKsë. 
Në datë n 10.04 .1998,  i shte nis ur  m e  He
t em Sinanin d he Shaban Neziri n  për në 
Prishtinë /Priština .  Rreth orës 8:00, veturën 
me të cilën  udhëtonin e kishte n da lur p ol
icia e ko muni kac ionit ,  në  fshatin Sllati në /
S latina. Në  afërsi is hte i  p arkua r  një xhip 
me ngjyrë të zezë, me targa të Pr ishti në s. 
Derisa p ol icia i kont rol lonte dokumentet 
e tyre personale, t re   burra  në  rroba civile 
Hafiri n e  futën në xhip , ndërsa i katërti  i 
futi He temin dhe Shabanin  në  automjeti n 
 e pol icisë.  A ta i dërguan  në  stacion in poli
cor në P ri shtinë/Pri št i na, ku janë  marr 
në pyetje  në dhoma  t ë ndara .  Po atë d it ë, 
Hetemi dhe Shabani ishin  liruar,  n dërsa  
Ha fi ri   u  ndalua. Duke u larguar nga staci
oni, ata ki shin dëgju ar britmat e Ha fi ri t. 
Fa milja e Ha firit, AI, HRW dhe F DH  iu ki
shin drejtuar institucioneve  të Republikës 
së Serbis ë, lid hu r me zbard hjen e f at it të 
tij . Prokurori Publ ik i Qarkut në P ris htinë/
Priština  ish te përgjigjur se  ata nuk kishin 
të dhë na  se  ku gjendej Hafiri. Për fatin  
e  Hafiri t  deri më sot nuk dihet asgjë.  N ë 
regjistr in e të zhdukurve të KNKKs ë,  r asti 
i tij është i evid entuar me numër YUK
00010001.
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Isuf  (S alih)  Haj dari
(1 9.05.1940, shqiptar nga Prishtina/Priština, 
 punëtor, pesë  fëmij ë)

Agron (Muharrem)  Rra hman i
 (20.04.1971, shqi pt ar  nga Prishtin a/P riština, 
student, nj ë fëmijë, pjesëtar  i UÇK së)

Në vit in 1989, Agroni ishte pjesëmarrës 
i  dem on stratave në Podujevë/Podujevo 
k und ër push tetit  serb,  pë r çka ishte i 
dënuar me dy mu aj bur gim. Në vi tin 199
2,   bëhet anëtar i Lëvi zje s Kombëtare  për 
Çlir imin e Kosovës. Gjithashtu, is hte edhe  
komandant i Nj ës isë së UÇKsë, Rexhep 
Mala. Ai kishte studiuar në Prishtinë/
Priština dhe banonte me disa st udentë në 
banesë, që e mori  m e qira  nga Isuf  Ha jda ri. 
Në  n atën në mes 11 dhe 12.05.1998,  rre th 
orës  2:30, në afë rs i të banesës  së d hënë me 
qira dhe sh tëpisë  së Isu f H ajdarit  [Lagja  e 
M uhaxhi rëve/Nase lj e Muhadžer i] në Pr
ishtinë/Priš tina, Agroni është plagosur 
gj atë konfliktit me po licinë s erbe. Fatmir 
Humolli , i cil i  gjithas htu i shte i pl agosur, e 
kis ht e nxjerrë dhe fsheh ur në shtëpi të vet , 
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